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ант № 7                                                                                                                      Гр.122011  Каримов Н.


Расчетно-графическая работа №8
Ответы
Задание №1.

	a0 =    2,25
	x
	fприбл.(x)
	y(x)

	a1 =    1,76448
	0
	2,697454
	3

	a2 =    0,675237
	1,5
	1,412804
	3; 0

	a3 = – 0,243624
	4
	–0,051909
	0

	a4 = – 0,477465
	
	
	

	a5 = – 0,146174
	
	
	


Задание №2.

	a0 =   72,8987
	bn
	x
	fприбл.(x)
	y(x)

	a1 = –20
	b1 = – 40
	–3,1416
	65,720094
	132,1802533

	a2 =   5
	b2 =   20
	–1,5708
	67,366071
	63,753063

	a3 = –2,2222
	b3 = – 13,3333
	0,0
	19,677118
	20

	a4 =   1,25
	b4 =    10
	3,1416
	1,967262
	0,921063

	a5 = –0,8
	b5 = – 8
	1,5708
	65,723032
	6,516253


Задание №1
Задание. Разложить в ряд Фурье. Построить графики разложения с одной, тремя, пятью гармониками, наложенные на график функции. Построить график спектра. Составить таблицу значений функции и ее приближения с пятью гармониками в указанных точках.
Четная периодическая функция, состоящая из отрезков прямых, соединяющих точки: M1(0;3); M2(1,5;3); M3(1,5;0); M1(4;0). Период равен 8. X= 0; 1,5; 1,5; 1,5; 4.
Решение. Для данной функции интервал значений x: от -t=-4 до t=4 и период T=8.

Общая формула разложения в ряд Фурье:
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Так как дана четная функция, произведение sin на четную функцию даст нечетную функцию и интеграл по периоду будет равен нулю, bn=0. Ряд Фурье будет иметь следующий вид:
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Напишем формулу самой функции:
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Найдем a0:
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так как функция четная, то найдем интеграл на отрезке от 0 до t и домножим на 2:
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Подставляем исходные данные:
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Найдем an:
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Найдем an для n=1; 2; 3; 4; 5:

a1 =  1,76448,


a2 =  0,675237,


a3 = – 0,243624,


a4 = – 0,477465,


a5 = – 0,146174.
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найдем приближенное значение функции с пятью гармониками:


[image: image12.wmf]K

+

×

-

×

-

+

×

-

×

+

×

+

=

4

5

cos

0,146174

)

cos(

0,477465

4

3

cos

0,243624

 

2

cos

0,675237

4

cos

1,76448

125

,

1

x

x

x

x

x

f(x)

p

p

p

p

p


f(0) = 2,697454;

f(1,5) =1,412804;

f(4) = –0,051909.

Точные значения функции в точках:
y(0) = 3;

y(1,5) =3;  0;

y(4) = 0.
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Задание №2

Задание. Разложить в ряд Фурье. Построить графики разложения с одной, тремя, пятью гармониками, наложенные на график функции. Построить график спектра. Составить таблицу значений функции и ее приближения с пятью гармониками в указанных точках.

Периодическая на [-] функция y = 5(x – 2)2. X = -3,4116; -1,5708; 0,0000; 1,5708; 3,1416.
Решение.
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Найдем a0:
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Найдем bn:
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b1 = -40;

b2 = 20;

b3 = -13,333333;

b4 = 10;

b5 = -8;
Найдем an:
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Так как cos(0) = 1,  cos(-n) = cos(n)  и  sin(n) = 0 при любом целом n, то получаем:
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a1 = -20;

a2 = 5;


a3 = -2,222222;

a4 = 1,25;


a5 = -0,8.
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найдем приближенные значения функции с пятью гармониками:
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f(-3,1416) = 65.720094;


f(-1,5708) = 67.366071;


f(0,0) = 19.677118;


f(1,5708) = 1.967262;


f(3,1416) = 65.723032.
найдем точные значения функции:

f(-3,1416) = 132.180253;


f(-1,5708) = 63.753063;


f(0,0) = 20;


f(1,5708) = 0.921063;


f(3,1416) = 6.516253.
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